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５月は、販売量、仕入量については、流通部門では減少、製造部門では変わ

らなかった。販売価格、仕入価格については、流通部門・製造部門とも変わら

なかった。 

６月は、販売量、仕入量については、流通部門・販売部門とも変わらずの見

通し、また、販売価格・仕入価格についても、流通部門・製造部門とも保ち合

いの見通しである。 

３ヵ月後の相場予想は、米材については、流通部門・製造部門とも強含みの

見通し、南洋材については、流通部門では保ち合い、製造部門では強含みの見

通しである。また、北洋材（欧州材を含む）については、流通部門・製造部門

とも強含み、国産材については、流通部門では強含みの見通し、製造部門では

保ち合いの見通しである。また、建材は強含み予想である。 

 国土交通省から発表された４月の新設住宅着工戸数は、３月の駆け込み需要

の反動減となった。中小の工務店やビルダーからのプレカット工場の受注は減

少している実情にある。プレカット工場の稼働率は、地域や工場ごとに差があ

るものの、全体として稼働状況は芳しくない。プレカット工場間では、激しい

受注競争が続いており、仕事の確保に苦戦する事業者が目立つ。さらに、資材

メーカーからの値上げ要請が強まっており、採算環境は一層厳しくなる見通し。

今後は、非住宅建築物における木造化のさらなる推進が求められる。 



景況調査 

令和７年５月分集計表    （    ）内は実数                  

〔流通部門〕            モニター数１５７ 回答９６ 回収率６１％ 
当月の状況                           

販 売 量 増加１５％（１４） 変わらず５３％（４９）  減少３２％（２９） 
仕 入 量 増加１１％（１０） 変わらず５９％（５４）  減少３０％（２８） 
販売価格 上昇 ４％（ ４） 変わらず９０％（８３）  下降 ５％（ ５） 
仕入価格 上昇１３％（１２） 変わらず８２％（７５）  下降 ５％（ ５） 

来月の見通し 
販 売 量 増加１８％（１７） 変わらず６２％（５８）  減少１９％（１８） 
仕 入 量 増加２０％（１９） 変わらず６１％（５７）  減少１８％（１７） 
販売価格 強含み ８％（ ７） 保ち合い８８％（８２） 弱含み ４％（ ４） 
仕入価格 強含み１４％（１３） 保ち合い８２％（７６） 弱含み ４％（ ４） 

 
３ヵ月後相場予想 強 含 み 保ち合い 弱 含 み 

米  材 ３３％（２１） ６０％（３８） ６％（ ４） 
南 洋 材 １８％（ ９） ７６％（３８） ６％（ ３） 

北洋材（欧州材を含む） ３３％（１８） ６０％（３３） ７％（ ４） 
国 産 材 ２４％（１９） ６８％（５４） ９％（ ７） 
建  材 ３７％（２１） ５６％（３２） ７％（ ４） 

プレカットの動向 
受注後、加工まで

の待ち時間 
１ヶ月以内 １ヶ月 １ヶ月以上 

３４％（２０） ６１％（３６） ５％（ ３） 
〔製造部門〕            モニター数１３２ 回答数８５ 回収率６４％ 
当月の状況 

販 売 量 増加２６％（２１） 変わらず４８％（３９）  減少２６％（２１） 
仕 入 量 増加２０％（１６） 変わらず５８％（４７）  減少２２％（１８） 
販売価格 上昇１２％（１０） 変わらず８５％（６９）  下降 ２％（ ２） 
仕入価格 上昇１６％（１３） 変わらず８０％（６５）  下降 ４％（ ３） 

来月の見通し 
販 売 量 増加１６％（１３） 変わらず６９％（５６）  減少１５％（１２） 
仕 入 量 増加 ９％（ ７） 変わらず７３％（５９）  減少１９％（１５） 
販売価格 強含み ９％（ ７） 保ち合い８８％（７１） 弱含み ４％（ ３） 
仕入価格 強含み１２％（１０） 保ち合い８５％（６９） 弱含み ２％（ ２） 

 
３ヵ月後相場予想 強含み 保ち合い 弱含み 

米  材 ４６％（１３） ４６％（１３） ７％（ ２） 
南 洋 材 ３３％（ ６） ５６％（１０） １１％（ ２） 

北洋材（欧州材を含む） ４３％（ ９） ５２％（１１） ５％（ １） 
国 産 材 ２６％（２０） ５６％（４３） １８％（１４） 

プレカットの動向   
受注後、加工まで

の待ち時間 
１ヶ月以内 １ヶ月 １ヶ月以上 

３８％（１３） ４１％（１４）  ２１％（ ７） 


